



ગત સોમવારે આંબેડકર હોલ, સેક્ટર-૧૨ ખાતે ભજન સ્પર્ધા, સિનીયર સિટીઝન્સને સન્માન તથા મહિલાઓને એવોર્ડથી સન્માનવા માટેના એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સહયોગ નારી વિકાસ મંડળ દ્વારા આયોજિત આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત લતાબેન ત્રિવેદી, ક્રોડિકાબેન ત્રિવેદી, નિલમબેન કામદાર, ઉમાબા સોલંકી અને પ્રતિભાબેન દવેને એવોર્ડ આપી તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ભજન સ્પર્ધામાં અનુક્રમે કૃષ્ણ મંડળ, સેક્ટર-૨ના જ્યોત્સ્નાબેન પંડ્યા, માઈ મંડળ, સેક્ટર-૨ના ઈલાબેન નાયક, ગોપી મંડળ, જીઈબીના વસંતીબેન વિજેતા થયા હતા. શિવમ ગૃપના આશાબેન પટેલને આશ્વાસન ઈનામ પ્રાપ્ત થયું હતું.

**શિવરંજની દ્વારા જૂના હિન્દી ફિલ્મી ગીતોનો કાર્યક્રમ**  
ગાંધીનગર, તા. ૨  
પાટનગરની કલાપ્રેમી જનતા સમક્ષ વિવિધ અને અવનવા સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજૂ કરવા માટે હંમેશા પ્રયત્નશીલ ગાંધીનગરની પોતાની જ સંસ્થા કલા ગુર્જરી તેનાં આ વર્ષના દ્વિતીય કાર્યક્રમ અન્વયે જૂના હિન્દી ફિલ્મી ગીતોનો એક અનોખો કાર્યક્રમ 'સિતારો સે આગે-૨' અંતર્ગત 'Sweet 60s' નું આયોજન તા. ૪-૮-૨૦૧૨ નાં રોજ રાત્રે ૮.૩૧ કલાકે ટાઉનહોલ, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવેલ છે, જેમાં અમદાવાદ-વડોદરાનાં અનુભવી અને નીવેલ ગાયકો અને સંગીતકારો હિન્દી સિનેમાનાં સુવર્ણકાળનાં લોકપ્રિય ગીતોની મધુર સુરાવલીઓ રેલાવશે - કાર્યક્રમનું સંસ્થાન કલ્યાણ સંગીતનાં જાણીતા તજજ્ઞ અને કવિશ્રી હર્ષભ્રમભટ્ટ કરાવશે.

કલા ગુર્જરીનું સભ્ય પદ મેળવવા માટે જયરાજસિંહ સરવેયા (૯૮૨૨૫૨૫૩૮૩૩), શરદ વ્યાસ (૯૮૨૨૫૩૮૩૩૩૩) અને ભાવિક પટેલ (૯૮૨૨૫૩૮૩૩૩૩) નો સંપર્ક કરવા કલા ગુર્જરીનાં પ્રમુખ શ્રી એન.પી. પટેલે અનુરોધ કરેલ છે. કાર્યક્રમની શરૂઆત પહેલાં ટાઉનહોલ ઉપર કલા ગુર્જરીનું સને ૨૦૧૨-૧૩નું સભ્યપદ પણ સ્વીકારવામાં આવશે.

**ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના ખેલાડીઓ તરફ સ્પર્ધામાં ઝળક્યા**  
ગાંધીનગર, તા. ૨  
ગાંધીનગર જિલ્લા દ્વારા આયોજિત શાળાકીય રમતોત્સવમાં ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ તરફ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ, ચંદ્રક મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

શાળાકીય સ્વીમીંગ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલના અંડર-૧૮માં જય સકસેનાએ ૪૦૦ મી. ફ્રી સ્ટાઈલ સ્વીમીંગ સ્પર્ધામાં ચંદ્રક તથા અંડર ૧૦માં પરીન દરજીએ ૫૦ મી. બેક સ્ટ્રોકમાં ચંદ્રક હાંસલ કર્યા છે. શાળાના આચાર્ય અને ટ્રસ્ટીએ વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

**નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટર દ્વારા નેશનલ રૂરલ આઈટી ક્વીઝ યોજાઈ**  
ગાંધીનગર, તા. ૨  
નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર ગાંધીનગર દ્વારા તાજેતરમાં નેશનલ રૂરલ આઈટી. ક્વીઝ ૨૦૧૨ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. માણસ તાલુકાના અમરાપુર, ગ્રામભારતી ઉત્તર ભુનિયાદી કન્યા વિદ્યાલય ખાતે યોજાયેલી નેશનલ રૂરલ આઈટી. ક્વીઝ-૨૦૧૨ સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર જિલ્લાની ગ્રામ્ય વિસ્તારની માધ્યમિક શાળાઓની ૫૧ ટીમોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ૧૦ ટીમો રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધા માટે પસંદગી પામી છે.

નેશનલ રૂરલ આઈટી. ક્વીઝ-૨૦૧૨ માં ગાંધીનગર જિલ્લાની ગ્રામ્ય વિસ્તારની એમ.બી. પટેલ વિદ્યાલય, વાવોલના અર્જુન પ્રજાપતિ, સંદિપ રાણા, ગ્રામશાળા ગ્રામ ભારતી અમરાપુરના કમલેશ બારોટ, નિરુડી પ્રજાપતિ, સ્વામી યોગાનંદ આઈટી સ્કૂલના અક્ષય ગજજર, જીગીશ મિસ્ત્રી, ઉત્તર ભુનિયાદી કન્યા વિદ્યાલય, ગ્રામ ભારતીના સોનલ દેસાઈ, જયરાજ રાઠોડ, પી.વી. આર. શાહ આઈટી સ્કૂલ, કલાત્મક રાખડીઓ બનાવી હતી. જેમાં ધોરણ-૧માં આર્યન પટેલ, ધોરણ-૨માં આશિ પટેલ, ધોરણ-૩માં આશિ પટેલ, ધોરણ-૪માં જૈનિક પટેલ, ધોરણ-૫માં વિધિ પટેલ પ્રથમ ક્રમે વિજેતા જાહેર થઈ હતી. વિજેતાઓને પ્રમાણપત્રો આપવામાં આવ્યા હતા.

**સ્કૂલ ઓફ એચિવરક્ષાબંધન પર્વ ઉજવાયું**  
ગાંધીનગર, તા. ૨  
ગાંધીનગર જિલ્લાના કુડાસણ ગામે આવેલી સ્કૂલ ઓફ એચિવરમાં તાજેતરમાં રક્ષાબંધન પર્વ નિમિત્તે ધોરણ ૧ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓ માટે અનોખા બંધન પર્વની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓએ રાખડી બનાવી, સુંદર ગીત નવ્યો રજૂ કરી કાર્યક્રમને સુંદર બનાવ્યો હતો.

**પ્રાંતિયા સ્મૃતિ વિકાસ શાળા ખાતે ડીઆઈજી બીએસએફ દ્વારા વિશિષ્ટ બાળકોને મિષ્ટાન સહ ભોજન પીરસાયું**  
ગાંધીનગર, તા. ૨  
વિલોડા, તા. ૨  
પવિત્ર શ્રાવણ માસ અને રક્ષાબંધનનાં પાવનપર્વ નિમિત્તે ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રાંતિયા ખાતે શ્રી શારદા ટ્રસ્ટ સંચાલિત સ્મૃતિ વિકાસ શાળા (મંદબુદ્ધિ બાળકોની લીબોદ્રા ખાતે યોગ શિબિર યોજાઈ  
ગાંધીનગર, તા. ૨  
જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા લીબોદ્રા ખાતેની પી.પી.આર. શાહ આઈટી સ્કૂલમાં યોગ અને યુવક નેતૃત્વ તાલીમ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં યોગાચાર્ય દિપીકા પટેલે યોગ શિક્ષણ આપ્યું હતું.

**ઉપવાસનો પ્રચલિત અર્થ છે**  
ઉપવાસનો પ્રચલિત અર્થ છે વ્રત કે નિયમ તરીકે ન ખાવું, અનશન જીવન, જિવંતીકા, ચાતુર્માસ, અગિયારસ, અધિક પુરુષોત્તમ માસ, જન્માષ્ટમી, દિવાસો, નાગપંચમ એમ અનેક તહેવારોની વજ્રાચર શરૂ થાય એટલે ઘેર-ઘેર તમે જ્યાં જાવ ત્યાં એક વાક્ય જરૂર સાંભળવા મળે -  
**આજે મારે ઉપવાસ છે**  
ઉપવાસનું આયોજન ઋષિમુનિઓએ તર્કબદ્ધ રીતે તહેવારોની સાથે ધર્મ અને વિજ્ઞાનનું સંયોજન સાધી કર્યું એટલે બધા હોશે હોશે ઉપવાસ કરે.

**ઉપવાસનો પ્રચલિત અર્થ છે**  
વ્રત કે નિયમ તરીકે ન ખાવું, અનશન જીવન, જિવંતીકા, ચાતુર્માસ, અગિયારસ, અધિક પુરુષોત્તમ માસ, જન્માષ્ટમી, દિવાસો, નાગપંચમ એમ અનેક તહેવારોની વજ્રાચર શરૂ થાય એટલે ઘેર-ઘેર તમે જ્યાં જાવ ત્યાં એક વાક્ય જરૂર સાંભળવા મળે -  
**આજે મારે ઉપવાસ છે**  
ઉપવાસનું આયોજન ઋષિમુનિઓએ તર્કબદ્ધ રીતે તહેવારોની સાથે ધર્મ અને વિજ્ઞાનનું સંયોજન સાધી કર્યું એટલે બધા હોશે હોશે ઉપવાસ કરે.

# ઉપવાસનો પ્રચલિત અર્થ છે વ્રત કે નિયમ તરીકે ન ખાવું

## ઉપવાસનું આયોજન ઋષિમુનિઓએ તર્કબદ્ધ રીતે તહેવારોની સાથે ધર્મ અને વિજ્ઞાનનું સંયોજન સાધી કર્યું એટલે બધા હોશે હોશે ઉપવાસ કરે

**આજે મારે ઉપવાસ છે**  
શિયાળો આવે એટલે ગરમ વસ્તુઓ સારી લાગે, કડકડતી ઠંડીમાં જઈએ છીએ. સાલમપાક, ચુરુપાક અને અડદિયા, કાયાને આખા વર્ષની તંદુરસ્તી આપે. ઉનાળામાં ઠંડી વસ્તુઓનું બજાર ગરમી પકડી લે. આઈસક્રીમ, લરસી, શરબત, બરફની બોલબાલા થાય. ચોમાસું આવે, વરસાદ ભીંજવે. જઈએ છીએ મંદ પડે, દવાખાને દર્દીઓથી ભરાવા માંડે. વળી પાછા તહેવારોની મોસમ શરૂ થાય.



જાવે. પણ આપણે ત્યાં ક્યાંક આથી ઊલટું જોવા મળે છે. સારું સારું ખાવા મળે માટે ઘણા તો શ્રાવણ માસની કાગડોળે રાહ જોઈને જ બેઠા હોય છે. ઉપવાસ માટે એમનું મેનુ અગાઉથી આગોતરા તૈયાર જ હોય છે. કાજુ, બદામ, પીસતા, અખરોટ, જરદાલુ, શપરજન, કેળાં, ચીકુ, રાજગરાનો શીરો, સાબુદાણાની પીચડી, ફરાળી (સાચો શબ્દ ફળાહાર છે) પેટીસા, કોચરી, સૂકી ભાજી, સુરણનું શાક, કેસરવાળું દૂધ, વેકર, દૂધનો માવો, ફરાળી ચેવડો - આ યાદીમાંથી પોતાની મનપસંદ ભાવતી વાનગીઓનો પથારો કરી આરોગવા બેઠા હોય અને કોઈ આવી ચડી પૂછે કે આ બધું શું છે ભાઈ ? એક જ જવાબ સાંભળવા મળે - લો, તમને ખબર જ નથી ?

**આજે મારે ઉપવાસ છે**  
શરીરની પાચનક્રિયાને આરામ મળે એટલે ઉપવાસ છે પણ અહીં તો પાચન અવયવોને ય ઓવરટાઈમ કરવાનો વારો આવી જાય ! જેટલું આડા દિવસોમાં ના ખાતા હોય એનાથી બમણું અહીં ઉપવાસનું - એવો

# સ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ વેઈટલિફ્ટીંગની સ્પર્ધામાં ઝળક્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨  
ગાંધીનગર જિલ્લાકક્ષાની રસ્સાબેચ સ્પર્ધા તથા વેઈટલિફ્ટીંગ સ્પર્ધા તાજેતરમાં સ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલ, બાલવા યુકામે યોજાઈ હતી. જેમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું.

રસ્સાબેચમાં સ્વામીનારાયણ હાઈસ્કૂલના અંડર-૧૮માં રજત, હાર્દિક, કિશન, કેતન, વિશાલ, ધવલ, ભૂપેન્દ્ર, અક્ષય તેમજ બહેનોમાં પ્રિયાંકા, મનિષા, નિશા, સુરેખા, મેઘના, મુશ્યુ, જીનલ, પાયલ, કાજલે જિલ્લા કક્ષામાં દ્વિતીય નંબર પ્રાપ્ત કર્યો હતો. તથા વેઈટલિફ્ટીંગ સ્પર્ધામાં અંડર-૧૮માં અર્જુન, વિશાલ, અક્ષય, નિશા, રવિના, ભૂમિ, જીનલ, મેઘના, મુશ્યુ તેમજ અંડર-૧૦માં વિપુલ, રજનીક, નાગેશ ધ્રુવ, નિશા, જાનુ, રવિના, પ્રિયંકા અને મિતલે જિલ્લાકક્ષાએ વિજય મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. શાળાના વિદ્યાર્થીઓને આચાર્ય અર્જુનસિંહ પરમારે અને ટ્રસ્ટી મંડળે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

# આદર્શ નિવાસી શાળા નાંદોલ વિદ્યાર્થીઓ રમતક્ષેત્રે વિજેતા

ગાંધીનગર, તા. ૨  
રમતગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓનાં ઉપક્રમે ગાંધીનગર જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કમીટી દ્વારા આયોજિત જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કમીટી દ્વારા આયોજિત જિલ્લા કક્ષાની પાયકા વિભાગની ભાઈઓની કુસ્તીની સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં મકવાણા ભરત ૪૨ કીલોમાં પ્રથમ મીર કિશન ૫૪ કિલો દ્વિતીય, ભરવાડ ધનશ્યામ ૬૯ કિલો દ્વિતીય, ભરવાડ વિક્રમ ૪૬ કિલો તૃતીય, ભરવાડ નરેશ ૫૦ કીલો વધારેલ. આચાર્ય શ્રી બી.એસ. બારેયાએ સ્પર્ધાક્રમે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

# પાયકા કેન્દ્ર બાલવાનો વેઈટલિફ્ટીંગ સ્પર્ધામાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ

ગાંધીનગર, તા. ૨  
ગાંધીનગર જિલ્લાકક્ષાની વેઈટલિફ્ટીંગ સ્પર્ધામાં પાયકા કેન્દ્ર બાલવા ખાતે સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પાયકા કેન્દ્ર બાલવાના ખેલાડીઓ અંડર-૧૬માં વિજેતા બન્યા હતા અને રાજ્યકક્ષાએ પસંદગી પામ્યા હતા.

પાયકા કેન્દ્ર બાલવાના અંડર-૧૬ ખેલાડીઓમાં જશ પટેલ, અર્જુનસિંહ પરમાર અને ટ્રસ્ટી મંડળે સાહિલ, જયદિપ, નાગેશ, અર્પી, સિતલ, જાનુ, નિશા, પ્રિયંકાએ પ્રથમ નંબર તેમજ ચિરાગ, આશિક, રવિ, માસુમ, રિયાએ દ્વિતીય નંબર તથા વિપુલ, રવિ, કાર્તિક, સુષિ, મુશાલીએ તૃતીય નંબર મેળવ્યો હતો. જિલ્લાકક્ષાએ વિજેતા થનાર ખેલાડીઓ રાજ્યકક્ષાએ પસંદગી પામ્યા છે. વિજેતા ખેલાડીઓને શૈલેષકુમાર પટેલે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. પાયકા કેન્દ્ર બાલવાના અધ્યક્ષ અર્જુનસિંહ પરમાર અને ટ્રસ્ટી મંડળે સર્વે વિજેતા ખેલાડીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

# આહીર સમાજના તેજસ્વી તારલાઓએ ૧૫મી સુધી માર્કશીટ જમા કરાવવી

ગાંધીનગર, તા. ૨  
આહીર યુવા કોરમ, ગાંધીનગર દ્વારા આહીર સમાજના તેજસ્વી તારલાઓનો ૧૪મો વાર્ષિક સન્માન સમારંભ આગામી તા. ૨૬ ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ ને રવિવારના રોજ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાશે.

આ સમારંભમાં વિશિષ્ટ સિદ્ધિ તથા પ્રમોશન મેળવેલ સભ્યો તેમજ માર્ચ-એપ્રિલ-૨૦૧૨ માં ધોરણ-૧ થી ૧૨ અને ક્લેવર-યુનિવર્સિટી લેવલના તેજસ્વી વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને ભીલ સમાજના તેજસ્વી તારલાઓ સન્માનારો ગાંધીનગર, તા. ૨  
ભીલ સમાજ સેવા સંગઠન મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા ભીલ જાતિના પરિવારના તેજસ્વી તારલાઓને તા. ૧૫મી ઓગષ્ટે સન્માનિત કરવામાં આવશે. અતિપ્રહતા એવા ભીલ સમાજના બાળકોમાં શિક્ષણનો વ્યાપ પુરસ્કાર આપી સન્માનિત કરવામાં આવશે. જેથી તા. ૧૫મી ઓગષ્ટ-૨૦૧૨ પહેલાં માર્કશીટની નકલ તારલાઓનો ૧૪મો વાર્ષિક સન્માન સંસ્થાએ જણાવ્યું છે. આ સાથે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માંગતા બાળકો તથા વિદ્યાર્થીઓએ સત્વરે પોતાના નામ પાંચાવી લેવાના રહેશે. આ અંગેની વધુ વિગતો માટે એમ.જી. બાંધિયાના મો. નં. ૯૮૦૪૨-૩૩૮૨૫૩ નો સંપર્ક કરવો તેમ જણાવ્યું છે.

# જીવન ધિંતન - લક્ષ્મી વાઘવાણી

## માટી અને પથ્થરની વેદના

માટીએ માટલાને પૂછ્યું, 'તું પણ માટીનો બનેલો છું ને હું તો માટી જ છું પણ, મને તો પાણી વહાવી જાય છે ને હવા ઉડાડી જાય છે, કોઈ મને કીચડનું સ્વરૂપ આપી દે છે જ્યારે તારામાં દિવસો જ નહિ મહિનાઓ સુધી પડવું રહે છે તો યે તું યથાવત રહે કોઈ તને ઓગાળી / પીગાળાવી શકતું નથી. તારું સ્વરૂપ પણ બદલાતું નથી. એટલું જ નહિ ઘેરઘેર લોકો તારા સ્વરૂપને વસાવે છે.' માટલાએ જવાબ આપ્યો : 'તારી વાત તદ્દન સાચી છે તું પણ માટી છે અને હું પણ માટી છું, પણ પહેલા મને પલાળવામાં આવ્યો પછી પગ તળે મને છુંદવામાં આવ્યો, કુંભારના ચાક પર ચડાવ્યા પછી મને ઘાટ આપીને ગરમ ભઠ્ઠીમાં તપાવવામાં આવ્યો. આ બધી યાતનાઓમાંથી પસાર થયા પછી મને આ સ્વરૂપ પ્રાપ્ત થયું છે. અને મારામાં આ ક્ષમતા આવી છે.'

આવી જ બીજો એક વાર્તાલાપ સાંભળ્યો. રાતનો સમય હતો. મંદિરમાં અવરજવર બંધ થઈ ગઈ. ત્યારે પગથિયાએ મંદિરમાંની મૂર્તિને કહ્યું, 'તું ય પથ્થર છે ને હું ય પથ્થર છું પણ તારી લોકો પૂજા કરે છે, જ્યારે મને પગ તળે ચગદીને જાય છે. મને કોઈ પૂજતું પણ નથી. જ્યારે તારી સવાર-સાંજ આરતી અને પૂજા થાય છે. તારી આગળ લોકો માથું ટેકવે છે. આવો અન્યાય શા માટે ? મૂર્તિએ જવાબ આપ્યો તું તદ્દન સાચું કહે છે પણ હું ય તારી જેમ પથ્થર જ છું પણ આ મૂર્તિ બનતા- બનતા મેં આ શરીર પહેર્યું કેટકેટલી યાતનાઓ વેઠી છે તે હું જાણું છું મને હથોડા ય ખાવા પડ્યા છે તો મને છીછીથી છીછાવામાં ય આવ્યો છે. મેં તીણી ધાર પર સહન કરી છે ત્યારે જઈને મને આ સ્થાન મળ્યું છે.'

## આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ઝીન કક્ષાની રમતોમાં ઝળક્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨  
ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૨ ઝીન આવેલી આર.એન.પટેલ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ તાજેતરમાં ગાંધીનગર ઝીન કક્ષાની ખો-ખો સ્પર્ધામાં, કબડ્ડી સ્પર્ધામાં તથા એલેટિક્સની દોડ, ગોળા ફેંક, ચક્ર ફેંક, લાંબી ફૂટ અન ઊંચી ફૂટ જેવી રમતોમાં પ્રથમ, દ્વિતીય અને તૃતીય નંબર મેળવી આગામી જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધામાં પસંદગી મેળવી છે.

આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળાના અજયસિંહ ડાભીએ ૧૦૦ મી. દોડમાં પ્રથમ, મયૂર પટેલે ૪૦૦ મી. દોડમાં પ્રથમ, જેતશી ચૌધરીએ ૬૦૦ મી. દોડમાં પ્રથમ, અમિત રાવલે ગોળાફેંકમાં પ્રથમ, ડેલા વિના પરમારે ચક્રફેંકમાં પ્રથમ, પાયલ નિસરતાએ ૧૦૦ મી. દોડમાં પ્રથમ અને ૨૦૦ મી. દોડમાં દ્વિતીય નંબર તેમજ નિખીલ બારીયાએ લાંબી ફૂટમાં બીજો, કેતન પટેલે ઊંચી ફૂટમાં દ્વિતીય અને સંદિપસિંહ બિહોલાએ ૨૦૦ મી. દોડમાં ત્રીજો નંબર મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. શાળા પરીવારે વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

